6 BG Klasse 8 • Kopfübungen Serie A

Kopfübung Nr. 7
Serie A
	1.
	Berechne 6 + 6 ( 7 = 

	2.
	Berechne 4 + 2 ( (5 – 5) – 4 =

	3.
	Berechne –34 = 

	4.
	Berechne (–1)2 + 42 =

	5.
	Berechne 0,2 ( 0,5 = 

	6.
	Berechne 
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 =

	7.
	Dividiere 
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 durch 3.

	8.
	Multipliziere die Zahlen 4 und 0,5. Subtrahiere anschließend 3. Welche Zahl erhältst du?

	9.
	Zeichne die Symmetrieachse bei einem Drachen ein.

	10.
	Wie viel km sind 12540 m?


Lösung
	1.
	48
	6.
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	2.
	0
	7.
	
[image: image4.wmf]1

9



	3.
	–81
	8.
	–1

	4.
	17
	9.
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	5.
	0,1
	10.
	12,54 km
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